     KARTA  ODPOWIEDZI   DO TESTU „ MAGICZNE ŚWIĘTA”

 Nr

zad.
                         Poprawna odpowiedź i kryteria punktowania
Ilość

punktów

  1
     
   1



801-

900
901 –

1000
1101-

1200 
1201-

1300
1301-

1400
1401-

1500
1501-

1600
1601-

1700
1701-

1800
1801-

1900
1901-

2000
2001-

2100





               



  2
                                                      B
   1

  3
                                                      A
   1

  4
  A – Olek

  B – Hania

  C – Ela

  D - Marek                                     

za 4 poprawne odpowiedzi                                                                        - 2 pkt.

za 3 poprawne odpowiedzi                                                                        - 1 pkt.
   2

  5
 Ela
   1

  6
 Poprawne rozwiązania:

I. Ob. = 2 x (2 + 1,75) 

Ob. = 2 x 3,75

Ob. = 7.5 m                                                                                    - 1 pkt.                                          

7,5 x 1,50 = 11,25                                                                          - 1 pkt.

Odpowiedź: Za ozdobną tasiemkę zapłacono 11,25 zł.                - 1 pkt.                                                       

II. Ob. = 2 x 2 + 2 x 1,75

Ob. = 4 + 3,5

Ob. = 7,5 m                                                                                    - 1 pkt.

7,5 x 1,50 = 11,25                                                                           -1 pkt.

Odpowiedź: Za ozdobną tasiemkę zapłacono 11,25 zł.                 - 1 pkt.

III.      2 x ( 2 + 1,75) x 1,50 = 2 x 3,75 x 1,50 = 3 x 3,75 = 11,25            - 2 pkt.

Odpowiedź: Za ozdobną tasiemkę zapłacono 11,25 zł.                 - 1 pkt.

IV.      ( 2 x 2 + 2 x 1,75) x 1,50 = ( 4 + 3,5) x 1,50 = 7,5 x 1,50 = 11,25 - 2 pkt.

Odpowiedź: Za ozdobną tasiemkę zapłacono 11,25 zł.                 - 1 pkt.


   3

  7
                                                     D
   1

  8
                                                     C
   1

  9
Poprawne rozwiązania:

I. 400 ׃ ⅔ = 400 x 3/2 = 600 zł                                                         - 2 pkt.

Odpowiedź: Ta rodzina przeznaczyła na świąteczne zakupy 

sumę 600 zł.                                                                                  - 1 pkt.

II. a – suma pieniędzy przeznaczona na świąteczne zakupy

            ⅔ x a = 400

            a = 400 ׃ ⅔

            a = 400 x 3/2

            a = 600                                                                                          - 2 pkt.  

Odpowiedź: Ta rodzina przeznaczyła na świąteczne zakupy

sumę 600 zł.                                                                                 - 1 pkt.
   3

10
                                                  D
   1

11
Odpowiednio :              

B. ciecz,                                                                                                      - 1 pkt. 

C. ciało stałe,                                                                                              - 1 pkt.

A. gaz.                                                                                                        - 1 pkt.
   3

12
                                                   C
   1

13
Pod wpływem niskiej temperatury metal, z którego wykonane są przewody kurczy się – rozszerzalność temperaturowa ciał stałych.
   1

14
                                                   C
   1

15
                                                   D
   1

16
sosna, modrzew, cis

za 2 lub 3 poprawnie podane nazwy drzew                                              - 1 pkt.
   1

17
poprawne zaznaczenie na diagramie liczby sprzedanych drzewek          - 2 pkt.

w ciągu 4 dni,

poprawne zaznaczenie na diagramie liczby sprzedanych drzewek         - 1 pkt.

w ciągu 3 dni 
   2 

18
                                                   B
   1

19
   Nazwa towaru               Ilość               Cena zł                           Wartość zł   

   Bombki                            3                       28                                     84

   Bombki                           3                       32                                     96   -1 pkt.

   Gwiazda                          1                      15                                     15   -1 pkt.

   Razem                             x                       x                                     195   

   Słownie złotych:   sto dziewięćdziesiąt pięć.                                        -1 pkt.


   3

20
                                                      C
   1










